



我是家里的“节水形象大使”

镇海区实验小学302班
朱宸银(证号1001469)
指导老师 华惠娜

一天晚上,我和爸爸一起刷牙,发现他刷牙时水龙头一直开着,就说:“我们要节约用水,爸爸!”爸爸非但不听,还强词夺理,我很生气!一个晚上都不理他。

第二天早上,我又看到爸爸刷牙的时候一直放水,于是大声地对他说:“爸爸,您不要这样浪费水了,现在水资源稀少,我们应该节约用水才对!从今天开始,我要一直监督您刷牙,直到您不浪费水为止。”爸爸听了,感觉自己做错了,连忙说:“好的好的,多谢我们家的‘节水形象大使’,爸爸以后不浪费水了。”

之后,我常常监督爸爸刷牙,发现爸爸真的改掉了浪费水的坏习惯。哈哈,我真的是“节水形象大使”。

钓龙虾

镇海蛟川双语小学306班
王俊哲(证号1001977)
指导老师 叶锦波

去年暑假,我和爸爸妈妈一起去钓龙虾。

我举起渔竿,抛出鱼线,鱼钩重重地落了下来,溅起了朵朵水花。在一起钓龙虾的人很多,渔竿也多,挂在鱼线尾端的鱼钩有的就像一位位舞者,飞跃起来又轻飘飘地落下;有的像一颗颗子弹,冲上云霄又落到地上。

我的眼睛死死地盯着鱼钩落下的位置,就连微风吹来,鱼线左右摆动,我也看得清清楚楚。

过了好久,仿佛过了一个世纪,我的眼睛酸了,屁股麻了,手举累了。就在这时,我手中的渔竿抖动起来。“龙虾上钩啦!”我开心地大喊道。接着,我用力一拉,这一下可把龙虾吓到了,它钻进水里,一下就不见了。唉,这到嘴的肥肉就这么没了。

过了不久,我的钓鱼竿又抖了起来。这下我可学聪明了,先把渔竿慢慢地向上提,那只贪吃的龙虾一点儿防备都没有,死死地钳着我的鱼线,直到被我放进桶里,它在桶底爬来爬去,再也神气不起来了。

晚上的龙虾宴,我吃得格外香。钓龙虾可真有意思。

乡下,真美!

镇海区实验小学109班
周诗雯(证号1013060)
指导老师 冯雪波

一个晴朗的周末,我跟着外婆去乡下看太奶奶和太爷爷。车子刚离开马路,我就会被满眼的麦子吸引住了。金黄金黄的麦子在阳光下随风摇摆,像是在欢迎我的到来呢!再看它沉甸甸的样子,我想:麦子一定是快成熟了!

吃完饭,太爷爷说:“今天是除草的大好时光。”我一下子就从凳子上跳起来,说:“是前面这一片草吗?绿油油的,多好看!别除!”太奶奶拉过我的手说:“草儿虽然好看,但是它长错地方啦!小草越好看,庄稼越糟糕!”我难为情地说:“好吧,那我一起去!你们对小草一定要温柔一些哦!”

呀,乡下地里的小草可真多!一会儿,我们就汗流浹背了,真的是“汗滴禾下土”!抬头望去,绿油油的一片,一眼望不到边。

乡下,真美!

一本有魔法的书

镇海区中心学校301班
费奕(证号1001376)
指导老师 王云敏

我有一本有魔法的书,上面有三个大字——魔法书。书里面有过去、现在和未来,翻到哪一页,就能去到哪个时空。

一天晚上,我把书翻到了“过去”,五秒钟后我竟穿越到了侏罗纪时代。“噢!我怎么在天上?难道我长翅膀了吗?”我低头一看,吓了一跳,我竟然坐在一只翼龙身上!翼龙带着我从天空飞向丛林。它把我轻轻地放在树枝上。我从树上爬了下来,又看到了一只很大的梁龙。我悄悄地躲开它,走进了森林里。这儿到处都是潺潺的小溪,一不小心就会掉下去。这时,一只霸王龙张着血盆大口向我冲了过来,我赶紧把书翻到了“现在”。我一下子掉到了床上。我长长地吁了口气,拍拍自己的心口说:“真是太刺激了!”

我喜欢这本魔法书,你喜欢它吗?

做华夫饼

海曙区古林镇藕池小学201班
丁徐一(证号1012243)
指导老师 金好蔚

一天下午,我玩累了,肚子还饿得咕咕叫,很想吃华夫饼。妈妈说:“我教你做华夫饼吧。”我高兴地跳了起来。

第一步是要准备食材,妈妈说需要蛋糕粉60克,鸡蛋1个,油5克,牛奶60毫升和糖15克。我飞快地跑到厨房去取食材。

接着就要开始动手了。把鸡蛋的蛋黄和蛋清分离,蛋清要单独放入一个无水无油的盆里打发,而且打发的时候还要分三次加糖。妈妈嘱咐我,分离蛋清要特别的小心,而且不要打发过头。

然后,把蛋黄和剩下的食材混合在一起,加入打发好的蛋清,搅拌均匀成面糊,再把面糊放进早餐机。不可以放太多,也不能太少,我试了好几次才掌握好这个量呢。然后这样烤5分钟就可以了。品尝到自己亲手做的华夫饼,实在太幸福了,这香喷喷的华夫饼简直拯救了我的胃呢!



丑小鸭
指导老师 董春燕
马梓晨(证号1007143)
海曙区高桥镇宋家漕小学101班

妈妈,我爱您!

镇海区张和祥小学503班
彭梦婷(证号1001020)
指导老师 陈晓燕

亲爱的妈妈:

您好!

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”

每次我想起这首歌的时候,心中就会涌起无尽的感激之情。妈妈,您的爱就像是一本书,里面写的都是您对我浓浓的爱。

翻开第一面,是伟大的母爱。记得在五六年级的时候,我因为没有听您的话,没有及时添加衣服,以至于游玩后发高烧。您带我去看了医生,但吃了几天药之后仍然不见好,您就一直陪在我的身边。一天晚上,我快要睡着时,感觉到一只大手在我的额头摸了又摸。第二天,我看见您在我的床边睡着了。您醒来后,眼睛里布满了血丝。我鼻子一酸,泪水在眼眶里直打转。

翻开第二面,是宽容的母爱。有一次,我考试没有考好,您没有生气,而是说:“这次没考好没有关系,下次努力,不要犯同样的错误。”接着,您帮我分析了错题,与我一起订正好。那个时候,我觉得我是世界上最幸福的女孩子。

妈妈,您的爱就像一本书,一直陪伴着我。妈妈,我爱您!

祝您

身体健康,永远年轻!

女儿 彭梦婷

2021年3月7日



可爱的小猫

海曙区集士港镇中心小学202班
仰紫茵(证号1007530) 指导老师 陈科佳

家乡的春夏秋冬

海曙区镇明中心小学云石校区301班
李明朗(证号1004607)

我的家乡在乡村,那里,春夏秋冬都非常美丽,尤其是春天。

春天,小草的嫩芽不知不觉中悄悄地从地面钻出,它们小小的、嫩嫩的,像刚刚醒来的娃娃。

沿着鹅卵石铺成的小路来到溪边,解冻的泉水,叮叮咚咚,欢快地流淌着,偶尔有小鱼快乐地跳跃出水面,像极了一位杂技演员。沉睡了一冬的柳树苏醒了,那细细长长的柳枝上泛了一层新绿,那些冒出来的毛茸茸的小芽,打了一个大大的哈欠,四处张望了一下,就舒展起身子来了。一阵风吹来,柳枝随风飘动,好像柳姑娘的长发。在乡村的小路上,花争先恐后地开放。它们有的才展开两三片花瓣;有的花瓣全部展开了,露出里面香气迷人的花蕊;有的还是花骨朵儿,像一个胖乎乎的小娃娃。

夏天,这里的水果是我吃过最甜的水果,桃子是其中的佼佼者。剥开皮,就露出里面水嫩嫩的果肉,吃上一口,啊!真甜呐。

秋天是丰收的季节。金黄黄的田野,麦子笑弯了腰,高粱涨红了脸,它们等着人们去收割。

冬天大雪纷飞,小鱼小虾都安静下来,偶尔看到几户人家院子里堆的雪人,相比春夏秋,冷清了许多。

家乡的春夏秋冬,永远是我心里最美的景色。

蜗牛赛跑记

北仑区小港中心学校302班
赵擲龙(证号1011826)
指导老师 周小芳

小蜗牛丁丁常常苦恼:我为什么跑得这么慢呢?

晚上,丁丁坐在窗台前发呆。这时,天空划过一颗流星,丁丁立刻双手合十,心里念着:我希望能健步如飞。第二天,丁丁醒来,发现自己好像有点不一样了,两三秒钟它就可以绕着家跑十圈,它兴奋极了!

它犹如离弦的箭一般跑到盘山公路旁,对一位车主说:“嘿,哥们,我要和你比赛!”车主看见是跑得最慢的蜗牛,很不屑地说:“走开!别烦我!”丁丁却满不在乎地说:“不信,你看我。”于是丁丁一秒钟绕着汽车跑了五圈,车主惊讶得眼珠子都快要掉下来了。

丁丁还叫来了小猴毛毛当裁判。“各就各位,预备,砰!”毛毛把自己的玩具水枪往空中一射,丁丁像火箭一样冲了出去,车主也立刻踩下了油门。但是对于丁丁来说,车主开得太慢了,一下子就把他甩得没影了。眼看就要到终点了,“砰”的一声,丁丁撞上了一棵树。等丁丁醒过来的时候,车主开着汽车已经在自己后面不远处了,丁丁赶紧往前跑,可是却发现怎么也跑不快了。车主很轻易地就超越了丁丁,到达了终点。

睡梦记

海曙区鄞江镇中心小学204班
胡铭雅(证号1007897)
指导老师 叶丽琴

大家好,我是只扬子鳄。我生活在一个动物园里,白天被一群群人观赏,晚上在笼子里睡觉,一天比一天无聊。我有很多向往的地方,如池塘、树林。

有一天,我梦见我像人类一样,在陆地上直立行走。我走进了池塘,看见许多朋友在那里玩耍,有打球的、聊天的,然后我又走进了树林,可爱的小鸟在树枝上唱歌。走到深处还有一片西瓜地呢!那里的小动物可真多啊!有小兔子、小松鼠,都很活泼。

忽然,我被一群可恶的人类吵醒了。我才知道这是一场梦啊!

组稿老师 黄巧娜 罗彦 张瑞琪